

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Осенний дождь

Праздник не задался. По крайней мере для Алены. Она шла быстрым шагом по улице, кипя от возмущения. В кои веки уступила домогательствам своего парня, посетить пятничную вечеринку его коллег, а он и навоображал бог знает чего. Руки распускает на глазах у всех. И вот Алена, красивая девушка под тридцать, с большой красивой грудью и очень пропорциональной фигурой, сейчас бежала по улице на своих точеных ножках, не разбирая дороги.

Ее пыла хватило на четверть часа, затем в голову полезли разные нехорошие мысли. Во-первых сильно испортилась погода. Зарядил осенний дождик. Не очень сильный, и пока еще сравнительно теплый, но она уже промокла и начала мерзнуть. Во-вторых, она совершенно не представляла, где находится. Сюда ее привез парень на машине, а она даже не удосужилась спросить, куда они едут. Вокруг какие-то частные одноэтажные дома и по улице явно не ходит городской транспорт. Наверно недалеко есть какая-то главная улица, по которой ездят машины, но куда идти она не представляла, а шум усиливающегося дождя гасил все звуки далеко проходящих машин. И в третьих, она сломала каблук, после чего, окончательно пала духом. Хромая, она брела куда глаза глядят под все усиливающимся дождем, размышляя, не постучать ли в первый попавшийся дом. Телефон она забыла у себя дома и не стала за ним возвращаться, в надежде, что он не понадобится. А сейчас не знала, что делать.

Впереди показались фары автомобиля. Она замахала руками, призывая водителя остановиться. Но потом разглядела, что это какой-то здоровенный грузовик с прицепом, оставила свою попытку. Еще минут через десять, она окончательно промокла и замерзла. Встала под одиноким деревом и стала ждать следующую машину. Была мысль вернуться, но она уже не была уверена, что найдет тот дом, из которого выбежала.

Следующим, показался довольно старенький, но аккуратный джип, который остановился сам около нее.

— Чего стоишь? — спросил водитель, примерно ее возраста.

— Каблук сломался, промокла, замерзла, телефон забыла, в город хочу, — протараторила она и заплакала.

Парня звали Олегом. Он пригласил ее в машину пообещав довезти куда нужно. Ей уже было все равно куда и с кем ехать, лишь бы в тепле. Уснула она в пять минут.

Нежность

Проснулась Алена в незнакомом месте, на чужом диване. Но целая и невредимая. Осмотрелась и сразу заметила Олега, который что-то смотрел в компьютере. Он тоже заметил, что она пошевелилась.

— Я где? — спросила Алена.

— У меня дома, ты даже не смогла объяснить куда тебя везти, ну и привез к себе домой. Ты хоть помнишь, как дошла до квартиры?

— Нет, — смутилась девушка.

— Пришлось положить тебя на диван. Но раз ты немного пришла в себя, то раздевайся и в душ. Одежду нужно стирать.

Она вышла из душа, чистая, немного отдохнувшая, а главное теплая. Укуталась в полотенце и

прошла в кровати, которую уже приготовил Олег. Легла и сразу уснула. Так и проспала часа два, пока не ощутила рядом с собой какую-то возню. Это был Олег, он поправил на ней одеяло и сидел рядом, положив руку на нее. Она вздохнула, но протестовать не стала.

Ей нравилось лежать на спине, в чистой теплой постели, под невесомым одеялом. Нравились руки, которые нежно гладили ее большую, растекшуюся под собственным весом грудь. Олег проник под одеяло, и Алена чуть раздвинула ноги, чтобы ему было удобнее устроиться между ними. Он продолжал целовать ее живот, опускаясь все ниже.

Так они лежали несколько минут, в течении которых девушка отдыхала, после ночных приключений. Одновременно в ней все больше разгоралось желание. Поцелуи мужчины возымели свое действие. Наконец нетерпение победило лень и негу, и она сама толкнула его голову руками туда, куда он добирался бы еще несколько минут.

Алена вздохнула с облегчением, когда его язык добрался до клитора. Олег нежно дышал в ее киску, чуть касаясь целовал там каждую складочку.

— Еще, сильнее, — прошептала она, прижимая его голову руками.

Олег заработал языком, тщательно вылизывая каждую ее складочку. Но темп чуть ускорил, не поддаваясь просьбам девушки. Он тщательно разогревал киску и клитерок, поддерживая ее напряжение.

Ленность и истома у Алены исчезли, перешли в страстное желание. Она изо всех сил прижимала голову парня к своей промежности, Но силы были не равны, и он как будто не замечал ее усилий, продолжал свое сладкое дело, доводя ее нетерпение до предела чуть ускоряясь, но затем вновь как бы отступая. Руки его перемещались по телу Алены с полушарий ее груди, на полушария попы, подолгу задерживаясь на каждом участке тела, как это подсказывала реакция девушки.

Алена уже сама изгибалась и подставляла киску под его губы. Обняла его голову ногами и приподнималась насколько могла, под его губами и язычком. И, наконец, добила своего. Он вжался губами в ее киску и начал сильно и быстро вылизывать клитор, временами глубоко проникая языком в киску. Она уже текла ручьем. Он руками прижал ее за попу к своему лицу и вылизывал киску, не давая ни минуты отдыха ее клитерочку. А ей было все мало. Пока Олег не перевернулся на спину и усадил ее киской себе на губы. Алена немедленно стала втираться в них всем своим весом и через несколько секунд ее сотряс оргазм и сок из ее глубин залил все лицо парню. Но он как будто не замечая, продолжал вылизывать ее, крепко удерживая на себе, доводя до изнеможения. Продолжал и продолжал, пока она совершенно обессиленная замерла у него на лице, уткнув голову в подушку.

Сколько они так пролежали, Алена не могла сказать. Ей показалось, что она даже задремала. Потому что очнулась уже одна, в мокрой постели.

— Это с меня столько вытекло, — мысленно удивилась девушка.

Сил встать, еще не было, и она продолжала неподвижно лежать на мокрой от ее же соков простыне. Затем, по мере возвращения восприятия, она обратила внимание на плеск воды в ванной. Сообразила, это мужчина принимает душ, и подумала, что неплохо бы и ей этим заняться, но чуть позже, когда появятся силы на хотя бы небольшое самостоятельное движение.

В ванной хлопнула дверь и босые ноги зашлепали сначала по коридору а затем приблизились к самой голове Алены.

— Мыться пойдешь? — спросил Олег.

— Сил нет, — ответила девушка слабым голосом.

Он, молча, поднял ее на руки и понес. Затем аккуратно сгрузил в ванну, отрегулировал температуру воды и оставил одну. Все это время Алена подремывала, не открывая глаз, а оказавшись в теплой воде, вообще уснула. Проснулась от холода в почти остывшей ванне, но на удивление выспавшейся. Включила горячую воду, быстро согрелась под теплым душем. Даже растерлась потом большим полотенцем, которое нашла в одном из шкафчиков ванной. Свою одежду не нашла. Вероятно, она осталась у кровати. Мысленно махнула рукой на все приличия и вышла из ванны, в чем мать родила. В квартире не раздавалось ни звука. За окном была ночь. По-прежнему лил дождь, хоть уже и не ливень.

Она прошлепала босиком по полу в комнату, где по ее мнению все и произошло. Попытка найти одежду в темноте, успехом не увенчалась. Она не нашла даже кровать, с которой ее отнесли в ванну.

— Левее, — раздался голос Олега.

Она послушно стала шарить рукой левее.

— Чуть вперед, — продолжал командовать голос.

— Тут и бери, — подсказал он.

Алена попыталась схватить то, что смутно белелось на постели и это ей удалось. Она не сразу поняла, что схватила. Олег как-то охнул и наконец до нее дошло, что в руке у нее горячий, вставший мужской член. Сильные руки схватили ее и она в одну секунду оказалась под большим, горячим мужчиной, совершенно голым.

— Подожди, не нужно, — чуть слышно запричитала она.

— Почему? — удивился он. — Я же не кончил, а хочется.

Алена не ответила, а просто молча лежала. Ей было приятно, как его член легонько толкается в киску, которая отзывается на это давление все больше увлажняясь. Член упирался в киску, с каждой секундой, отвоевывая по миллиметру. Не напирая слишком сильно, но продвигался достаточно настойчиво. Да и сдерживать его давление, становилось все труднее. Вагина стала совсем скользкой. Девушка держалась из последних сил, а затем ей надоело сопротивляться и она ослабла. Член тут же проскользнул в нее на всю глубину. Она охнула и рефлекторно обняла его сразу руками и ногами.

Олег наслаждался моментом. Он так и не кончил, когда Алена получила свой первый с ним оргазм. Не то чтобы сильно переживал, но неудовлетворенность осталась. Не хотелось настаивать, да и поведение девушки говорило о том, что все еще будет. И вот дождался. Девушка оказалась очень отзывчивой не только на ласки, но и на проникновение. Вагина сразу стала сокращаться, чрезвычайно приятно массируя его член. Он зарычал и усилил фрикции. Алена охала при каждом точке и внутри нее. Вагинальные мышцы сами улавливали и моменты, и силу реакции, невыразимо приятные для партнера. На этот раз они кончили одновременно. Олег уткнулся в ее донышко и выдавливал сперму струйками, так сильно, что она чувствовала эти тугие струйки.

Они долго лежали молча. Вначале он сверху, не выходя из нее, потом она на нем. Она сама соскользнула с его члена, продвинулась ниже и стала нежно целовать его головку и ствол. Затем погрузила его весь в свой ротик, обласкала язычком, тщательно очищая от остатков своих соков и его спермы. Трудилась не покладая губ и языка над его яичками, перешла к промежности, пока Олег не почувствовал, что силы вновь возвращаются к нему.

Почувствовала это и Алена, и сразу принялась ротиком за его головку, которая твердела с

каждой секундой.

Олег не дал ей закончить, подхватил подмышки и притянул ее кубы к своим. Они переплелись языками, и она сама наделась на его вставший в полный рост член. Она снова охнула, когда ощутила головку его члена в своей глубине и вжалась так, чтобы он проник в нее как можно глубже. Но ее веса не хватало. Тогда он перевернул ее на спину и сам снова оказался сверху. Дело пошло веселее. Она снова заахала при каждом его толчке.

— Подожди, — сказал Олег.

Вышел из нее, не обратив внимания на ее протестующий возглас, встал с кровати. Поднял ее и поставил на четвереньки поперек кровати. Глубоко вошел в нее сзади, насаживая руками за талию на свой член. И вновь быстро и сильно начал ее долбить, не снижая темпа. Его руки переместились к ней на плечи, и он начал всаживать свой член с еще большей силой. А потом руки схватили ее большие сиси и начали натягивать ее на член за них, впрочем, осторожно, не причиняя боли.

— Еще, сильнее, глубже... — причитала она, сама насаживаясь на член.

Кончили они снова одновременно, но, на этот раз, она устала меньше. Силы еще оставались. Пока он отдыхал лежа спине, она снова облизала его начисто, встала с кровати и пошла в ванну.

— Я в душ, потом ты, — крикнула она уже из-за закрытой двери.

Когда он вышел из душа, она, по-прежнему голая, уже хозяйничала на кухне, выгребая из холодильника все, что там нашла.

— Есть хочу, прямо желудок сводит, — пожаловалась Алена, уплетая бутерброд с найденной в холодильнике колбасой. — А ты как? Силы есть еще?

— Ну, ты разошлась, — усмехнулся Олег. — А вечером шевельнуться не могла.

— Это ты молодец, расшевелил.

— За окном уже светает, заметил Олег, — а дождь все капает. Как шашлыки жарить будем?

— Какие шашлыки? — спросила Алена, отрываясь от очередного бутерброда.

— Да мы с одноклассниками, на шашлыки сегодня собрались. И так редко собираемся вместе, а тут и сегодня день пропадет. Они уже скоро придти должны.

— А я тут голая бегаю, — засуетилась девушка. — Где моя одежда?

— А она того, — смутился Олег, — мокрая и грязная, я ее в стиралку кинул.

— Возьми мою рубашку с коротким рукавом, она тебе как халат будет.

Рубашка подошла. Плечи обвисли, превратив короткие рукава в длинные. Запахнуться можно было почти два раза, но она все же застегнула пуговицы, превратив рубашку в свободный балахон.

И тут раздался звонок в дверь...

Сила и натиск

— Вот, кажется, и они, — Олег побежал к двери.

В прихожей раздалась громкая голова, возня, а затем в кухню вошли трое парней. Высоких, примерно как Олег и по комплекции похожих, за исключением одного. Тот бы истинным богатырем. Под футболкой перекачивались бугры мышц, а весь его вид, так и излучал самоуверенность.

— Знакомьтесь. Алена, — представил ее Олег. — Этот здоровяк Саша, а остальные Коля и еще Коля.

Парни дружно кивнули, а Саша, кинул на Алену такой нагло-уверенно-раздевающий взгляд,

что у нее перехвалило дыхание и снова «помокрело» в киске.

— Вы девушка Олега? — спросил один из Коля.

— Нет, — ответил за нее Олег, — У меня все по прежнему, Вика, но она уехала сейчас.

— Вот гад, развлекался со мной, — подумала Алена, но вида не подала, потому что сама была, в общем, такая же.

— Чего стоим? — спросил Саша, не сводя глаз с Алены. — Ехать пора.

— Ты все по списку купил? — спросил он Олега.

— Так дождь же, — удивился тот.

— Да он кончится, где список?

Олег молча подал список, а один из Коля, предложил съездить вместе с ним.

— Мне домой нужно, — робко подала голос Алена.

— Да привезем мы тебя домой, — успокаивающе пообещал Олег. — тем более одежда твоя еще мокрая. Возьмем ее с собой в пакет. Там на даче и уют есть. Высушим и погладим.

Коля проводил их к двери, что-то сказал на ухо своему тезке. Саша все это время неотрывно смотрел на Алену, которая не знала куда деваться от этого наглого взгляда. Как только Алена услышала звук захлопнувшейся входной двери он глядя ей прямо в глаза, подошел и взял под рубашкой за талию своими ручищами. Алена поняла, что чувствует кролик под взглядом удава.

Его поцелуй был одновременно страстным, нежным, властным и долгим. Алена задохнулась. Он держал ее на весу за талию целовал. Рубашка сползла с нее и она оказалась голой перед ним. Он все целовал и целовал, пока Алена не освободила рот импульсивным движением и сильно вздохнула, стараясь отдышаться.

— Обними меня ногами, — приказал Саша.

Алена не посмела ослушаться, по-прежнему ощущая себя полностью подавленной этим натиском. Он осторожно усадил ее на свой член, сразу глубоко. Девушка текла как никогда до этого. Она сидела на его члене как на громадном суку дерева, обнимая его руками и ногами. Затем он повалился спиной на кровать, так что она оказалась сверху. И начал руками, держа за талию насаживать ее на член, подбрасывая как пушинку. Она прыгала на нем издавая какой-то невообразимый нутряной звук при каждой фрикции.

Когда Алена устала, он положил ее поперек кровати и вошел сзади, насаживая на свой член руками за талию, за плечи, за груди. Она уже на автомате принимала его в вагину и текла, несмотря на то, что уже кончила. А он все продолжал и продолжал.

— Подожди, не могу больше, — выдавила она из себя.

— Ну, правда, пусть отдохнет, — подал голос Коля, о котором она совершенно забыла.

На смущение и стыд, что она оказалась героиней публичного соития, у Алены не осталось ни сил ни желания.

— Воды принеси, — попросила она, ни к кому конкретно не обращаясь.

Коля принес воды, усадил ее на кровати, привалив спиной к своей ногу и из своей руки дал попить.

— Я в душ, — сообщил Саша. — Если сможешь, потом продолжим. Я так и не кончил в нее.

— Ты не залетишь сегодня? — поинтересовался Коля. — С Олегом тоже было?

— Было? — тихо ответила девушка. — Я предохраняюсь.

— Это хорошо, похвалил ее Коля и принялся ласкать ее киску.

Алена вздохнула и раздвинула ноги. Ей почему-то не хватило, хотя раньше такой

прожорливости за собой она не замечала.

— Да вы всю тут отдыхаете, — воскликнул Саша выйдя из душа. — Меня примете?

И не дожидаясь ответа подошел к лицу лежащей на спине Алены. Она ощутив на своем лице член, открыла глаза, все поняла и потянулась губами к головке. Саша осторожно вставил в ротик и ограничился ее ласками язычком и губами. Что было весьма затруднительно, при том, что ее голова дергалась под толчками Коли.

Затем ее снова положили на живот поперек кровати и поменялись местами. Саша занялся ее киской, а Коля ротиком. Но на этот раз в ротик ее трахали, правда бережно и не на всю глубину.

Кончил Коля в ее ротик, одновременно с Сашей, который кончил в нее. Сама Алена уже не понимала когда и сколько раз она кончила под ними. Просто лежала, дергаясь под их толчками, пока ее тело все делало за нее само.

— Давай отдыхать, — предложил Саша. — Пойду, чай поставлю.

— Ален, ты будешь чай или кофе?

С трудом разлепив глаза, девушка промычала, что-то невнятное, но с третьей попытки стало понятно, что она хочет воды и много.

Когда пришли Олег с Колей, Алена мирно посапывала под одеялом, а Саша с Колей чинно пили чай на кухне.

Олег посмотрел на спящую девушку и поинтересовался, что с ней.

— Ну, это же не твоя девушка, — начал оправдываться Саша. И она сама была не так чтобы против.

— Да ладно, но вы же не насиловали ее.

— Нет, конечно, — ответил Саша чуть отводя взгляд. — Ну, нахрапом взяли, но она не сопротивлялась и даже не протестовала.

Допили чай, поспорили ехать на дачу или нет. Победили сторонники шашлыков.

— А как с ней? Будить? — спросил Олег.

— Да зачем? Я прямо в одеяле ее возьму на руки и донесу до машины, а ты все ее вещи собери и утюг не забудь.

— Я тоже хочу ее, — возмутился второй Коля, которому и правда ничего не досталось.

— И я бы повторил, — мечтательно произнес Олег.

— Ну, тогда пусть немного поспит, а потом мы ее еще раз, если она не против.

Она была не против. Вернее, у нее сильно не интересовались, а ответить внятно, она не могла, рот был уже занят членом Коли, когда она лежала сверху на члене Саши. Олег в это время смазывал ее анус кремом который нашелся на его кухне. Почувствовав, что к ее анусу пристраивается палец, она что-то замычала, но палец уже вошел в нее и она успокоилась. Затем, туда проникли два пальца, потом три, и наконец член. Она особо не дергалась. Ей даже понравилось. Хотя самый толстый член она все же не пустила, сегодня. Пришлось Саше ждать до завтра.

— Ага, обиделась на то, что знакомый парень руку на попку положил, — подумала Алена в паузе между проникновениями в нее очередных членов. — А сегодня уже четверо, да несколько раз.

На дачу, они уехали только в семь вечера, уже в темноте, под проливным дождем. Она позвонила домой и предупредила, что приедет в понедельник вечером. Одежда ее высохла даже в этот надоевший уже дождь. Ее развесили в сарайчике при даче. До утра понедельника,

она ей так и не понадобилась.

В понедельник утром, джип подвез ее к офису. Она выпорхнула из дверцы, помахала ручкой и крикнула:

— Пока. До субботы.

А дождь все лил и лил. С вечера пятницы, он так и не прекращался ни на минуту до утра понедельника.